

Мордюкова Нонна

21.5.02

МОРДЮКОВОЙ СДЕЛАЛИ ОПЕРАЦИЮ

Известной актрисе Нонне Мордюковой была сделана операция на глаза. Несложное хирургическое вмешательство, стоящее в столице от 5 до 7 тысяч рублей, было проведено успешно и притом абсолютно бесплатно. Эта сумма для народной артистки является довольно крупной, так как голливудских сверхдоходов она не имеет, живет скромно. Как оказалось, в детстве артистка тяжело переболела желтухой и после этого клетчатка ее глаз начала понемногу

отслаиваться. Однако то, что в народе называется бельмом, знать о себе не давало до самого последнего времени. В принципе его удаление дело нехитрое и достаточно быстрое, хотя запущенная форма заболевания может даже привести к слепоте. Пару месяцев назад Нонна Викторовна почувствовала, что видит одним глазом совсем неважно, не на шутку перепугалась, так как глаза - дело серьезное, и обратилась в клинику Федорова. Там хирург Зинаида Мо-



роз и удалила дефект, омрачавший жизнь народной любимицы.

Алексей Шаронов

Мир новостей - 2002 - 21 мая - с. 13